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Geachte heer Terpstra,

Binnen het kader van de bestuurlijke consultatie van het project ‘Toekomstbestendige
beroepen binnen de verpleging en verzorging’, heeft u op 16 oktober per brief
gevraagd of de VGN zich kan vinden in de nieuwe beroepsprofielen en de contouren
van een overgangsregeling. Ook heeft u in deze brief een aanvullende vraag gesteld
over een onderdeel van het beroepsprofiel van de verzorgende.

Doel van uw project is een inhoudelijke bijdrage te leveren aan de wijziging van de
wet BIG. Hierbij streeft u naar zo groot mogelijk draagvlak van het veld voor dit
wetgevingstraject. Het perspectief dat u hierbij voor ogen heeft, is dat vanaf 2020
verpleegkundigen en verzorgenden met nieuwe kwalificaties instromen op de
arbeidsmarkt.

Concreet heeft u ons vijf vragen gesteld, die wij hieronder beantwoorden.

Antwoord vraag 1 en vraag 2
Het VGN-bestuur stemt in met de profielen van de hbo- en mbo verpleegkundige met

onderstreping wat hierover in het consultatiedocument staat: ‘Voor het kunnen
uitvoeren van functies op hbo- en mbo-niveau in de branches is het zinvol dat
beroepsbeoefenaren ook beschikken over de benodigde competenties, zoals deze zijn
beschreven in de branchespecifieke beroepscompetentieprofielen’,

Antwoord vraag 3 en vraag 4

Het VGN-bestuur adviseert om voorbehouden handelingen, zoals deze nu deel
uitmaken van de opleiding verzorgende IG, als onlosmakelijk onderdeel te
beschouwen van het deskundigheidsgebied van de verzorgende. De gearceerde zin
onder vraag 1 en 2 geldt ook voor de verzorgende.
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Antwoord vraag 5
Het VGN-bestuur stemt in met de voorgestelde (ruime) overgangsregeling als
richtinggevend kader.

1k vertrouw erop dat u met deze antwoorden op goede wijze uit de voeten kunt voor
de afronding van uw project.

Met vriendelijke groet,




